

二七区巡察组向4个单位及37个村(社区)党组织反馈巡察情况

本报讯 近日,二七区巡察组分别向区农工委、区住房保障服务中心、嵩山路街道、马寨镇4个单位和37个村(社区)党组织反馈巡察情况。

区农工委党组存在的主要问题:党组核心作用发挥不充分,党建引领地位不突出,全面从严治党“两个责任”压得不实,政治理论学习不深入不扎实,党员的宗旨意识、担当精神不强,意识形态工作没有落实落细,民主集中制执行不到位。

区住房保障服务中心党组存在的主要问题:领导核心意识不足,存在党的领导弱化现象;落实党建主体责任不到位,党内组织生活不够严肃,党建工作薄弱;履行“两个责任”不够有力,工作作风不扎实,存在违反中央八项规定精神和财经纪律问题。

嵩山路街道党工委存在的主要问题:领

导核心作用发挥不充分,高质量发展理念树得不牢;党建引领地位不突出;党风廉政建设“两个责任”落实不力,层层传导压力不够,监督检查缺失,财务管理不规范,存在廉政风险。

马寨镇党委存在的主要问题:党的领导核心作用发挥不够,担当意识不强;全面从严治党主体责任和监督责任落实不力;巡察整改工作中存在形式主义的现象。

嵩山路街道所辖10个村(社区)党组织存在的主要问题:个别党支部班子不健全、战斗堡垒作用不强;思想建设不深入,对意识形态工作重要性认识不足;党建阵地建设不到位,党内政治生活不严肃,党费收缴制度执行不严;财务管理不严。

马寨镇和樱桃沟景区管委会所辖5个社区党组织存在的主要问题:基层党组织建设弱化,意识形态工作流于形式,党内组织

生活不严肃,党员队伍管理不严格;执行“四议两公开”制度不严格,监事会发挥作用不够充分,违反财经纪律,存在廉政风险,带领群众致富能力不足。

福华街街道所辖11个社区党组织存在的主要问题:基层党组织战斗堡垒作用发挥不充分,党员先锋模范作用发挥不到位,社区监督委员会形同虚设,党建制度执行不到位,“一征三议两公开”工作法落实不力,发展党员程序不规范,民生领域问题突出。

淮河路街道所辖11个村(社区)党组织存在的主要问题:党组织战斗堡垒作用不强,思想建设不够扎实,对意识形态工作重要性认识不足;党建制度落实不到位,“三会一课”、组织生活会等制度存在落实不到位,实施“一征三议两公开”工作法不规范。记者 张改华

■快讯

长江路街道 加快推进智能门禁录入工作

本报讯 连日来,长江路街道加快推进智能门禁录入工作,切实把居民关注的热点事情办好、办扎实。

街道深刻认识到智能门禁工作是提高居民安全指数的重要举措,广泛动员社区居民积极参与配合智能门禁录入。由业务科室牵头,对辖区的无主管楼院和信息录入较慢的小区进行走访了解,并加强对相关社区的督促指导。通过鼓励发动老党员、社区热心居民积极参与,向来往居民发放“群众安全感调查”和“平安二七一封信”等,在办事大厅、各楼院显著位置张贴信息录入二维码和信息录入流程图,大力宣传智能门禁录入工作。

目前,该项工作正在紧张有序地进行中。记者 张改华

人和路街道 发放电影票 丰富居民生活

本报讯 为加强社区文化建设,陶冶居民情操,11月6日,人和路街道杏苑社区联合辖区建业小哈佛森林幼儿园,免费为辖区居民发放喜剧影片电影票,丰富居民业余文化生活。

活动中,来自泰宏建业12号院的居民李俊领到了免费电影票,高兴地说:“平时工作忙,这次刚好领张电影票利用周末和孩子一起亲近一下,感谢杏苑社区给我们发放免费电影票,希望这样的惠民活动能多多举行。”记者 张改华

铭功路街道 分类管理 提升党员管理工作水平

本报讯 今年以来,铭功路街道通过加强无职党员“岗位”管理、加强下岗失业党员“温暖”管理等措施,提升党员管理工作水平。

加强无职党员“岗位”管理。针对无职党员作用发挥无平台的实际,结合社区居民的需求和无职党员的个人特长,依托网格化管理工作平台,对社区内无职党员设岗定责,成立宣传教育、扶贫帮困、计生监督、社区治安等多个岗位,使他们积极充当网格管理服务团队的辅助力量。

加强下岗失业党员“温暖”管理。各社区党组织联系街道劳动保障所,免费为失业党员提供就业信息、技能培训、政策咨询等服务,为他们实现再就业搭桥铺路。同时,党组织通过慰问、结对帮扶等形式为他们排忧解难,使他们离岗不离党,切实感受到党组织的温暖。

此外,街道还通过加强年老体弱党员“关爱”管理、加强流动党员“动态”管理、加强商户党员“挂牌”管理等措施,针对不同类型的党员开展各类活动,让党员感受到组织的温暖与关怀。记者 张改华 通讯员 马艳平

二七区专属表情包上线啦 快去下载看看

本报讯 “小二哥、小七姐,准备上场啦!”“中——老师儿,我们来了!”这两天,“小二哥”“小七姐”在斗图的路上越走越远、乐此不疲。因为,二七区专属表情包在微信表情商店上线了。

据悉,作为二七区的虚拟形象大使,

“小二哥”“小七姐”是以区域地标特色为基础开发的一套表情包,实用、好玩。这套表情包共包含16个表情形象,覆盖工作、生活的多个场景,一动一静都透露出满满的二七人气息,快去下载看看吧。

记者 张改华



扫描左边的二维码,点击表情包图片即可直接下载。

■美好环境 你我共享

无主管楼院新建了车棚 装上了便民座椅

五里堡街道提升服务功能,让老城区更宜居

本报讯 五里堡街道党工委在主题教育中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,通过办好民生实事提升服务功能,激活了群众自治的生命力,有效打通了楼院治理内循环,统筹推进城市有机更新,让老城区更宜居。

香榭丽社区祥云里小院是一个无主管楼院,近年来,街道通过推行“街道主导建平台、社区引领优管理、群众自治共维护、单位共建齐参与、物业运营微盈利”的“五位一体”无主管楼院管理模

式,为祥云里小院粉刷了外墙立面,安装了便民座椅,改造了集美观与便民于一体的新型车棚,大幅提升了楼院的环境品质。但在祥云里小院南侧有一排居民自建的违章房屋,横七竖八地错落在楼院的一角,既有碍观瞻,又影响出行。

为了解决这一长期困扰居民的难题,街道党工委找准着力点,数次召开楼院党组织、居民自治组织、志愿服务组织“三类组织”代表会议专题研讨,社区工作人员与党员志愿者对14户居民逐户走

访谈心,争取群众的配合,居民自治委员会和楼院长积极帮助居民处理违章搭建中的闲置杂物。历经一周的准备工作,拆除工作顺利启动。

拆除当日,祥云里小院的“三类组织”代表主动到场统筹安排拆除工作,仅用了一天时间就拆除了14处违章搭建,彻底解决了这一存在多年的顽疾。拆除工作结束后,街道区域党委成员市政四所、市政六所主动帮助清运建筑垃圾,确保不影响居民正常生活。记者 张改华

拆除楼院违章建筑 打造楼院宜居环境

福华街街道开展“楼院环境大提升”集中行动

本报讯 11月9日,福华街街道市政科、苗圃东社区开展“楼院环境大提升”集中行动。

一大早,工作人员就来到辖区44号院,对院内的私搭乱建进行了拆除和清理。为保证本次拆违工作进行顺利,社区工作人员做了大量的筹备工作,通过前期入户调查、仔细排查、精准定位,按照先劝导后拆除的原则,逐一找到私搭乱建的居民,征求意见建议,劝导其同意。经过劝说,大多数居民同意自行拆除违建,社区整体环境得到稳步改善。截至目前,已对楼院内6处违章搭建进行拆除。记者 张改华 通讯员 王莹莹 文/图

